
 

ПРИЛОГ Ф 

 

ОПШТИ УСЛОВИ 

За извођење грађевинских и грашевинско-занатских радова. 

 

Сви ставови предмера и предрачуна подразумевају извођење сваке позиције рада 
безусловно стручно, прецизно и квалитетно, а у свему према одобреним цртежима, 
техничком опису и описима у овом предрачуну, важећим техничким прописима, 
стандардима и упутствима надзорног органа и пројектанта, уколико у дотичној позици 
није другачије условљено. 

Све одредбе ових општих услова као и осталих наведених општих описа, су саставни 
делови уговора склопљеног између инвеститора и извођача. 

Сви радови и материјали наведени у описима појединих позиција овог предрачуна 
морају бити обухваћени понуђеним ценама извођача. Уговорене цене су продајне 
цене извођача и оне обухватају све издатке за рад, материјал са уобичајеним 
раструом, спољни и унутрашњи транспорт, скелу и оплату за извођење радова 
(уколико оне за поједине позиције радова нису предвиђене овим предрачуном), 
привремене градилишне просторије, режију извођача, друштвене доприносе, све 
државне и општинске таксе, зараду извођача као и све остале издатке условљене 
постојећим прописима за формирање продајне цене грађевинског производа, 
укључујући ту и све издатке који потичу из посебних услова рада које предвиђају норме 
у грађевинарству, као и услове наведене у претходна два става. 

Извођач нема право да захтева никакве доплате на понуђене и уговрене цене, изузев 
ако је изричито наведено у некој позицији да се известан наведен рад плаћа засебно, а 
није предвиђен у другој позицији. Такође се неће признавати никаква накнада одосно 
доплата на уговорене цене на име повећања нормираних вредности из Просечних 
норми у грађевинарству. 

Обрачун и класификација изведених радова вршиће се према просечним нормама у 
грађевинарству, што је обавезно и за Инвеститора и извођача, уколико у описима 
појединих позиција предрачуна радова не буде другачије назначено. 

Исто тако обавезни су за извођача и сви описи радова из поменутих норми уколико се 
у опису дотичне позиције рада или у општем опису не предвиђа другачије. 

Општи опис дат за једну врсту рада и материјала обавезује извођача да све такве 
радове у појединим позицијама изведе по том опису, без обзира да ли се у дотичној 
позицији позива на општи опис, колико опис рада није у тој позицији другачије наведен. 

Код свих грађевинских и грађевинско-занатских радова условљава се употреба 
одговарајуће радне снаге и квалитетног материјала који мора одговарати постојећим 
техничким прописима, стандардима и описима одговарајућих позиција у предрачуну 



радова. За сваки материјал који се уграђује, извођач мора претходно поднети 
надзорном органу атест.  

Сав материјал за који представник Инвеститора констатује да не одговара погодбеном 
предрачуну и прописаном квалитету, извођач је дужан да одмах уклони са градилишта, 
а Инвеститор/надзорни орган ће обуставити рад уколико извођач покуша да га 
употреби. 

Код свих грађевинских и грађевинско-занатских радова условљава се употреба 
одговарајуће стручне квалификоване радне снаге, како је то за поједине позиције 
радова предвиђено у просечним нормама у грађевинарству. 

Извођач је дужан да на захтев Инвеститора удаљи са градилишта несавесног и 
нестручног радника. Пре почетка сваког рада руководилац градилишта је дужан да 
благовремено затражи од представника Инвеститора потребно објашњење планова и 
обавештења за све радове који нису довољно дефинисани пројектним елаборатом. 

Ако би извођач не консултујући инвеститора/надзорни орган, поједине радове 
погрешно извео, или их извео противно добијеном упутству преко грађевинског 
дневника, односно противно предвиђеном опису, плановима и датим детаљима, неће 
му се уважити никакво оправдање. У оваквом случају извођач је дужан да без обзира 
на количину извршеног посла, све о свом трошку поруши и уклони, па поново на свој 
терет да изведе како је предвиђено плановима, описима и детаљима, изузев ако 
овакве измене не буду преко грађевинског дневника од стране представника 
Инвеститора/надзорног органа одобрене. 

За технички преглед и примопредају, извођач мора сео објекат и градилишну парцелу 
да очисти од шута, вишкова материјала, свих средстава рада и помоћних објеката. 

Евентуалну штету, коју би извођач у току извођења радова учинио у кругу градилишта 
или на суседним зградама, дужан је да отклони и доведе у првобитно стање о свом 
трошку. 

У случају конструктивних измена, као и у случају повећања, смањења или сторнирања 
појединих радова из предрачуна-настале вишкове или мањкове, извођач је обавезан 
да усвоји без примедби и ограничења, као и без права на одштету, с тим што ће му се 
било вишак било мањак обрачунати по погодбеним ценам. 

У случају да наступи потреба за радовима који немају погодбену цену у предрачуну, 
извођач је дужан да за исте добије одобрење представника инвеститора, утврди за 
њих цену и све то уведе у грађевински дневник, а према ценовнику свих материјала и 
радне снаге, који је дужан да приложи уз понуду. 

Инвеститор има право да за специјалне радове (изолација крова, нови материјали и 
друго) захтева од извођача писмену гаранцију да ће изведени радови бити трајни и 
квалитетни. 

Извођач је обавезан да изради елаборат о заштити на раду на градилишту. 

Грађевинску књигу и грађевински дневник извођач ће водити на основу постојећих 
законских прописа, свакодневно уписујући потребне податке, које ће представник 



инвеститора/надзорни орган свакодневно прегледати и оверавати својим потписом на 
свакој страни. 

Сви радови се морају извести са свим потребним конструктивним деловима потпуно 
беспрекорно и по детаљима пројектанта. 

До предаје објекта инвеститору извођач одговара апсолутно за све на њему и у случају 
какве штете или квара дужан је о свом трошку све довести у исправно стање. 

Извођач је дужан да на градилиште постави за цело време изградње 
висококвалификованог и искусног стручњака који ће одговарати за стручну контролу и 
тачно извршење свих обавеза извођача. 

Све обавезе у овим општим условима и општим описима извођач прихвата као 
саставни до уговора закљученог са Инвеститором и обавезује се да их прими без 
икаквог ограничења и изврши без приговора и рекламације.   

 


